

中职学校春招报名火爆

不少学校报考人数较往年翻番

本报枣庄1月23日讯(记者 杨霄 通讯员 沈宏娟) 23日,记者获悉,枣庄市中职学校春季招生工作陆续开始,各中职学校招生呈火爆态势。截至目前,全市中职招生人数已近1500人。与往年相比,一些学校招生工作创下历史新高纪录,人数翻番。不少学校的专业由于报名人数超过招生

计划,不得不扩展班级。

据了解,因国家出台了中职教育免除学费的优惠政策,从而吸引着一大批初中生入读中职。另一方面,学生及家长就业观念的转变对招生人数上升也有很大促进。按照传统观念,有关部门在对学校教育质量进行评价时,一般都是以初、高中学校有多少人

考入名牌高中,考进重点大学作为评价指标,而不太会去关注有多少初中生考进重点学校,有多少高中生考进优质高职院校。学生家长鲜有把职专作为填报志愿的首选。在今年的招生中,不少学校建立了“以教育局为主导,职业学校、各镇(街)教委、初中学校共同参与、相互合作的中职招生联

动机制”,改过去由初中学校和职业中专两线招生为今年的一线协同作战。针对学校招生特点,峰城区职业中专成立了“职业教育宣讲团”,每学期在各初中学校召开一次职业教育专题报告会,使广大学生及家长对中职教育有了新的认识,增强了他们报名的热情。峰城区职业中专今年的招

生很火爆,截至目前招生人数首次达到624人,比去年春季招生人数增加了一半。

据台儿庄区职业中专招生工作人员介绍,目前由于报名人数增多,汽车运用与维修和旅游服务与管理专业已由原计划的一个班扩展到了两个班,远远超出了招生计划。在台儿庄区职业中专2013年

春招报到的第一天,前来入学报到的学生就很多。三天时间,前来报到的新生就有290多人。到1月16日,来报名的学生猛增至400多人。

目前其他区(市)职业学校招生工作正在有序进行,预计春节过后将会迎来“春招”高峰,招生人数较去年会有很大提升。

集中供暖一下停了36小时

春暖热力公司客服中心锁门躲避引市民不满

文/片 本报记者 李焱

从21日上午8点开始,山亭区集中供暖的小区都出现了停暖的状况,一直持续到22日晚8点左右才恢复供暖。期间,不少市民到负责山亭区集中供暖的春暖热力公司询问情况,但该公司客户服务中心大门紧闭。23日,虽然已恢复了供暖,但是记者看到,这里仍然大门紧闭。



23日,春暖热力公司客户服务中心大门紧闭。

身冷!居民度过了寒冷的36小时

23日,记者走访了山亭区几个集中供暖的小区发现,他们都经历了寒冷的36小时,虽然已经恢复了供暖,但是居民们却依然能回忆起当时的寒冷。

“最近几天正好冷空气

来袭,这个时候停暖,真是让人很难熬。”家住太清湖润景家园的刘女士说,“大人还好,孩子写作业的时候手都冻得通红,看的我很心疼。”据悉,她所在的小区贴出了停暖的通知,但是写得很模

糊,只是说“因故停暖”。当她带领记者去看通知时发现,通知已被撕掉了。

“我家老人的身体不是很好,尤其是害怕低温,即使有暖气的时候都需要穿件厚衣服,但是冷不了的就

停暖了,而且一停就是几十个小时,这让老人很不能适应,尤其是在有暖气的环境下生活了这么长时间,说实话,我很生气,而且也没提前通知我们。”住在另一个小区的王先生说。

心凉!去询问被拒热力公司门外

记者在采访中发现,在停暖的期间,不少市民曾经前往春暖热力公司想要询问情况,但是去了之后才发现,春暖热力公司客户服务中心的大门紧锁着。

“期间我去过春暖热力公司两趟,但是却发现大门紧锁着,这让我很气愤。出了问题不给用户好好解释却关门逃避,我认为很不应该。”市民刘先生表示,“我多次拨打他们

的热线电话8865288,却一直处于无人接听的状态,当时我们也不知道停暖要多久,而且公司大门紧闭,我们还都以为热力公司跑路了。”另一位市民说。

23日11点左右,记者

来到了春暖热力公司门前,记者看到,大门上方写着“枣庄市春暖热力有限公司热力客户服务中心”的字样,大门却紧锁着。记者用力敲门大约5分钟,也没有人开门。

无奈!记者多次联系热力公司未果

山亭区建设局燃热办主任赵曰刚告诉记者,由于电厂的流量表出现了故障,压力不稳需要更换才导致了大面积的停暖。他表示,由于今年山亭供暖是第一次使用热电联产模式,由于经验不足导致设

备故障,而目前他们也不具备高温维修的能力,因此造成了大面积的停暖。“我们用高温高压蒸汽供暖,温度能达到200多度,为了施工人员安全,只能停暖维修。”他说。

而至于春暖热力公司

客户服务中心为何大门紧闭,赵曰刚表示由于春暖热力公司是招商引资的民营企业,燃热办只是指导监督,因此他不是很清楚,但是他推测,由于此次停暖面积很大,涉及居民众多,可能热力公司怕居民

来闹事因此关门。

根据赵曰刚给记者提供的春暖热力公司相关负责人的电话,记者多次拨打,但是一直处于无人接听状态,而春暖热力公司的服务电话,也如居民所说,一直无人接听。

一年33名“老赖”被追究刑事责任

本报枣庄1月23日讯(记者 李焱 通讯员 周永恒) 近日,以提前转移银行财产逃避执行的被执行人邢某被枣庄市市中区人民法院处以1万元罚款,并被公安机关以涉嫌拒不执行判决、裁定罪提请检察机关批捕。

邢某因交通肇事致人损害被法院判决赔偿申请执行人于某损失4.1万元。案件进入执行程序后,被执行人邢某有履行能力而拒不履行义务,提前转移了银

行存款等财产,涉嫌拒不执行法院生效判决裁定犯罪。法院遂将该案以涉嫌拒不履行人民法院生效判决罪移送公安机关侦查。

近年来,枣庄两级法院加大执行工作力度,依法惩治抗拒执行、转移财产逃避执行等违法行为,促进了执行工作的有序开展。2012年,全市法院办理各类执行案件6304件,执结6281件,执结率99.6%,并依法追究了33名被执行人的刑事责任。

甩棍小学门口敞开卖

不少小学生买了当玩具

本报枣庄1月23日讯(记者 李泳君) 近日,市民张女士发现她上小学的儿子书包里竟放着一根甩棍,这一不经意的发现让张女士非常担心,“孩子年纪还这么小,书包里面怎么会有这种东西呢?”记者调查发现,在市中区一些小学校的门口可以随意买到甩棍或弹簧刀,并且卖得还挺火。

“无意中才发现孩子书包里面竟然有这种东西,我感到非常意外。孩子刚刚上五年级,这种比较危险的东西,肯定会影响孩子的身心健康。”文化三村张女士在询问了儿子之后,才得知原来儿子是在学校旁边的小商店购买的。

23日中午十二点左右,市中区光明路小学的几个小学生都围在学校门口的

一个小商店里询问甩棍的价格,甚至有一个五年级的学生正在试用这根甩棍,“这个甩棍卖得非常火,基本上都是学校的学生买的,价格也不贵,15块钱一根,这个年纪都是玩儿的年龄,他们都是用来玩的。”该店的老板一边说一边招呼店里的学生,在销售甩棍的同时,同样白摆放着弹簧刀等一些刀具,这也吸引了旁边的学生。

“这个比较好玩儿,我的一些同学都是买的这个,周末的时候我们经常拿着玩。”光明路小学五年级的学生小李告诉记者,他有一次还看见学生拿甩棍相互打斗。然而家长对此却颇为担心,“这种东西本来就是打打杀杀的,孩子年纪不大就在这种环境中,肯定不好。”

薛城整治涉牌涉证违法行为

一车主遮挡号牌被罚

本报枣庄1月23日讯(通讯员 李磊 记者 崔维成) 为进一步打击涉牌涉证交通违法行为,预防各类交通事故的发生,1月23日,薛城区交警大队组织各执勤中队开展了涉牌涉证交通违法行为集中整治行动,查纠未按规定安装号牌违法行为3起,故意遮挡号牌1起。

据介绍,在此次集中整治行动中,各执勤中队在各

机动车故意遮挡号牌,未按规定安装、悬挂号牌等严重交通违法行为。对查处的违法行为,严格按照标准进行处罚,及时消除安全隐患,切实维护辖区良好交通环境。

23日,薛城区交警大队共出动警力50余人次,警车13辆次,检查各类车辆300余辆次,查纠未按规定安装号牌违法行为3起,故意遮挡号牌1起,安全设施不全17起,取得了较好的整治效果。